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Rad naše učenice najbolji na konferenciji studentskih radova 

 

Šesnaesta studentska konferencija, "IEEESTEC 16th Student projects conference", održana je 23. 

novembra 2023. godine. Konferenciju su organizovali studentski ogranak IEEE SB Niš, EESTEC LC Niš i 

Elektronski fakultet u Nišu, u saradnji sa IEEE Serbia&Montenegro Sekcijom, IEEE Electron Devices/Solid-

State Circuits Chapter, IEEE Microwave Theory and Techniques Chapter, IEEE WIE Affinity Group i IEEE 

Computational Intelligence Chapter, uz podršku Srpske akademije nauke i umetnosti (SANU) Ogranka u 

Nišu, kao i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije. 

Odlukom Organizacionog odbora za najbolji rad IEEESTEC konferencije proglašen je rad naše 

učenice Emilije Sredojević iz odeljenja IIIr. Naziv rada je "Uporedna analiza algoritama za generisanje 

realističnih pahuljica". Dodeljena joj je nagrada “Akademik Ninoslav Stojadinović” i rad predložen je za 

učešće na međunarodnom konkursu "IEEE R8 Student Paper Contest", koji je u toku. 

 

 

Emilija Sredojević IIIr, peta sa leve strane 
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U ovom radu se porede tri metoda za generisanje snežne pahuljice gde je akcenat stavljen na 

raznolikost pahuljica i sličnost sa pahuljicama iz prirode. Prvi metod koristi modifikovan algoritam za 

generisanje Kohove pahuljice. Nasumično se bira ugao generatora i on može imati vrednosti [25° -120°]. 

Nasumično se bira i položaj generatora koji može biti usmeren ka unutrašnjosti ili spoljašnjosti pahuljice. 

Drugi metod su L-sistemi koji se sastoje iz početnog niza simbola i pravila koja određuju u šta će se svaki 

od simbola preslikati. Radi dobijanja nasumičnih pahuljca početni niz simbola, aksiom, se bira iz skupa 

već definisanih aksioma, a prepisivačka pravila se nasumično generišu. Definisana su ograničenja za 

generisanje nasumičnih pravila i ona garantuju da će generisana pahuljica imati osobine pravih. Treći 

metod je Rejterov model za ćelijski automat. Ovaj metod koristi jednačinu difuzije i pravilo konstantne 

adicije za promenu stanja ćelija. Te jednačine sadrže konstante α, β i γ čija se vrednost bira nasumično 

radi dobijanja nasumičnih pahuljica. Uspešnost algoritama proveravana je putem ankete sa slikama 

reprezentativnih pahuljica za svaki metod. Ispitanici su ocenjivali sličnost pahuljica sa pravim, različitost 

pahuljica u okviru istog metoda i lepotu pahuljica. Rezultati pokazuju da 66% od ukupno 226 ispitanika 

pahuljice generisane Rejterovim modelom ocenjuje kao najrealističnije, dok L-sistemi daju najrazličitije 

pahuljice. Pahuljice dobijene modifikovanim algoritmom za Kohovu pahuljicu su ocenjene kao srednje 

realistične i njihova međusobna različitost najmanja je od sva tri istraživana metoda. 
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